
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud : Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa: St-99/2021 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

INTER BOARD d.o.o. u stečaju, OIB: 30762168930, Šibenik, Stjepana Radića 107 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 29. VIII. 2024. DO 28. X. 2024. 

 

U predmetu K-337/2021 u kojem je stečajni dužnik 2. - okrivljenik, a koji je pokrenut temeljem 

kaznene prijave oštećenika ELEKTROLUX TS. d.o.o. stečajni upravitelj je uputio dopis 

Općinskom državnom odvjetništvu u Šibeniku s prijedlogom da, sukladno članku 24. Zakona 

o odgovornosti pravnih osoba za kaznena djela, odustane od kaznenog progona stečajnog 

dužnika, s obzirom da je predmet kaznenog postupka radnja od prije otvaranja stečajnog 

postupka, da je stečajni upravitelj po saznanju o kaznenoj prijavi uputio oštećenika na 

podnošenje prijave tražbine u stečajnom postupku kako bi u istom mogao ostvariti svoja 

procesna prava te da se oštećenik još podneskom od 12. ožujka 2024. odustao od daljnjih 

potraživanja od stečajnog dužnika u predmetnom kaznenom postupku. Dana 24 .listopada 2024. 

stečajni upravitelj pristupio je na zakazanu raspravu u ovom predmetu na kojoj je obaviješten 

da je ODO odustalo od daljnjeg kaznenog progona stečajnog dužnika. 

U predmetu Ovr-422/2023 na Općinskom sudu u Šibeniku radi zahtjeva stečajnog dužnika za 

protuovrhom protiv ovrhovoditelja PU Šibensko-kninske – Postaje prometne policije Šibenik i 

Financijske agencije, nakon požurnce stečajnog upravitelja,  dana 6. kolovoza 2024. doneseno 

je rješenje o protuovrsi, kojom je naloženo PU šibensko-kninskoj kao ovrhovoditelju-

protuovršeniku, vratiti stečajnom dužniku kao ovršeniku-protuovrhovoditelju nezakonito 

zaplijenjeni iznos od 2.934,00 kn / 389,41 eura. Kako protuovršenik nije postupio po rješenju, 

a isto je u međuvremenu postalo pravomoćno, zatražena je od nadležnog suda potvrda 

pravomoćnosti i ovršnosti koja još nije dostavljena. 

U predmetu P-161/2024 (ranije P-274/2021), koji se vodi pri ovom sudu (Stalnoj službi u 

Šibeniku), radi utvrđivanja osnovanosti osporavanja tražbine tuženika Damira Janačkovića, 

stečajni upravitelj je za tužitelja-stečajnog dužnika pristupio dana 30. listopada 2024. na ročište. 

Tuženik, iako uredno pozvan, nije dostavio odgovor na tužbu, niti je pristupio na ročište te je 

sud na prijedlog stečajnog upravitelja održao raspravu u odsutnosti tuženika te donio presudu 

zbog izostanka  kojom se u cijelosti prihvaća tužbeni zahtjev tužitelja. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE. 

 

Stanje na računu na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 58.519,42 eura. S računa su sustegnute 

bankovne naknade. 

 

 



III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Kako su unovčenje raspoložive stečajne mase i tekući sudski postupci pri samome kraju, u 

sljedećem izvještajnom razdoblju pripremit će se završni račun. 

 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Šibenik, 31. listopada 2024.     Josip Jadran Sekso 
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